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بارمسؤالردیف
هاي زیر را با کلمات مناسب تکمیل کنید. عبارت 1

......... هاست.خانوادة باشد که سرگروه  الف) بنزن هیدروکربنی سیر ......... با فرمول مولکولی ......... می
شود. اي از چپ به راست از خصلت ......... کاسته می جدول دورهب) در هر دوره از 

 دهد. گراد با گاز هیدروژن واکنش می سانتیدرجۀ ج) فلوئور حتی در دماي ......... 
......... است. Fe(OH)2د) رنگ رسوب 

شود. هاي فلزي تأمین می قطعههـ) در جوش کاربیدي از سوختن گاز ......... دماي لازم براي جوش دادن 
 یابد. در برج تقطیر از پایین به بالا دما ......... میو) 

2

هاي زیر پاسخ دهید. به هر یک از پرسش 2
 کنند؟ ها چگونه از خوردگی فلزها جلوگیري می الف) آلکان

دشوارتر است؟ چرا؟ (Ag,Na,Zn)یک از فلزات  ب) شرایط نگهداري کدام
فرعی اتیل داشته باشد، کدام است؟شاخۀ تواند  ترین آلکانی که می ج) کوچک
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هاي زیر را بنویسید. نام هر یک از ترکیب 3

CH)الف)  ) CHCH CHBrCH(C H )3 2 2 2 5 ب)  2
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بـا خلـوص KMnO4تولید کنیم، مطابق واکنش زیر چند گـرم   STPلیتر گاز اکسیژن را در شرایط  56اگر بخواهیم  4
% را باید تجزیه کنیم؟79

gr(KMnO , O )mol4 2158 32
KMnO (g) K MnO (s) MnO (s) O (g)4 2 4 2 22
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223/از وارد کردن  5 تولیـد STPلیتر گـاز در شـرایط    56در مقدار کافی محلول هیدروکلریک اسید  NaClOگرم  5

/شود. بازده درصدي واکنش را محاسبه کنید.  می
gr(Na ,Cl ,O )mol23 35 5 16

NaClO HCl(aq) NaCl(aq) Cl (g) H O(l)2 22
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 بارم سؤال ردیف
 خواسته شده را در میان آنها مقایسه کنید؟ (دلیل بیاورید)پس از تعیین موقعیت عناصر در جدول تناوبی، ویژگی  6

 (شعاع اتمی) Sn50و  S16ب)  (خصلت نافلزي) As33و  N7الف) 
 هسته بر الکترون)جاذبۀ ( Ar18و  Na11د)  (خصلت فلزي) Se34و  Cl17ج) 

 

2 

 هاي زیر را کامل کنید. واکنش 7
CH CH (g) H O .........2 2 (الف 2
Fe O (s) Al(s) ......... .........2 (ب  3
FeCl (aq) NaOH(aq) ......... (ج 3.........
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 زیر را رسم کنید. هاي آرایش الکترونی یون 8

 )1 Cu2
29  )2 Se234

1 

)با توجه به دو عنصر داده شده به سؤالات پاسخ دهید.  9 Br, K)35 19 
 دوره و گروه عنصر برم را مشخص کنید.الف) 

 )Pm 231    ،Pm 114پتاسیم است؟ چرا؟ ( Kیک از اعداد داده شده شعاع اتمی عنصر  ب) کدام
 دهد؟ یک یون هالید تشکیل می ج) کدام
 خواري بهتري دارد؟ یک چکش د) کدام

 

2 

 بین ظرفیت گرمایی و ظرفیت گرمایی ویژه را بنویسید؟رابطۀ الف)  10
 ژول گرما نیاز داریم. 360گراد) به  (سانتی C8اندازة گرم آلومینیم به  50ب) براي افزایش دماي 

 دست آورید. آلومینیم را بهویژة ظرفیت گرمایی 
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  با توجه به شکل هاي زیر به سؤالات پاسخ دهید. 11
 هاي آب را در دو ظرف مقایسه کنید. الف) میانگین تندي مولکول

 چرا؟ آب موجود در کدام ظرف بیشتر است؟ انرژي گرماییب) 
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 کند؟ چرا؟ کدام واکنش گرمایی بیشتري آزاد می 12
) CH OH(l) O (g) CO (g) H O(g)3 2 2 21 2 3 2 4
) CH OH(g) O (g) CO (g) H O(l)3 2 2 22 2 3 2 4

2 

 20جمع بارم 
 

C80 C80
( )1 ( )2
H O2 H O2


